



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA Univerzita Karlova

POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Anna Majková
Téma diplomové práce: Psychosociální problematika dialyzovaných pacientů
Vedoucí práce: MUDr. Jiřina Ondrušová, Ph.D.

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Cíl práce – popsat psychosociální problematiku u dialyzovaných pacientů a zjistit do jaké míry dialýza ovlivňuje kvalitu života pacientů – zvolila studentka vhodně ve vztahu ke studovanému oboru.

V první kapitole teoretické části se věnuje funkci a selhání ledvin, dále popisuje současné možnosti léčby chronického selhání ledvin včetně přínosů a rizik jednotlivých postupů.

Ve třetí kapitole se autorka zaměřuje na kvalitu života dialyzovaných pacientů a následně na psychosociální problematiku u pacientů s CKD, včetně možností jejich podpory v rámci sociální práce. Teoretickou část uzavírá nepominutelné téma paliativní péče v této oblasti.

Praktickou část bakalářské práce realizovala studentka formou polostrukturovaných rozhovorů s šesti respondenty – pacienty dialyzačního střediska.

Text má logickou strukturu, je členěn do šesti hlavních kapitol. Kapitoly jsou obsahově vyvážené. Použitá metodika zpracování je vhodná.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Použitá literatura je obsáhlá a aktuální včetně cizojazyčných zdrojů. Bibliografickou normu studentka dodržela.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální zpracování je vynikající. Text je obsahově výstižný, jazykové zpracování výborné.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Z předloženého textu je zřejmá velmi dobrá orientace autorky ve zpracované problematice a její odborná profesní zkušenost s pacienty v dialyzačním programu. Studentka zmiňuje i limity šetření. Bakalářskou práci považuji za aktuální, originální a přínosnou pro praxi.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Cíl práce studentka splnila a zformulovala závěry.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1. Shrňte doporučení pro praxi, která vyplývají z rešerší odborné literatury i Vašeho šetření.

Celkové hodnocení: **výborně**

Datum: 24.5.2023

Podpis vedoucí práce